

重返校园

校内书声琅琅 校外秩序井然



昨日,本着科学精准和分区分类的原则,本市部分中小学幼儿园有序恢复线下教学。和平区、河北区、河东区、南开区、红桥区,初高三毕业年级正式恢复线下教学。迎来新学期第一课,校园里又闻书声琅琅。

据了解,为确保线上教学与返校复课平稳过渡,目前,在确保各项防控工作落实落细的同时,各学校

都已制定完善了线上教学和返校复课教学衔接计划、线上教学成果检测计划,做到线上线下载无缝衔接、不漏一人。

交通方面,全力做好上下学高峰时段校园及周边道路的疏导工作。昨日7时许,滨海新区上海道、中央大道、黄海路、新港三号路等道路沿线交通流量较往日明显上升,各中小学校、幼儿园门前再现熙熙

攘攘。滨海新区公安局交管支队各大队实施“一校一案”,根据学校周边交通流量进一步加强对校园周边道路的交通巡查管控和值守,并积极通过线上、线下开展中小学生道路交通安全宣传教育活动,让广大师生充分认识到中小学生道路交通安全教育的重要性。

新报记者 谷岳 潘立峰 徐燕
通讯员 袁忠清 焦轩 刘媛 摄影报道

东丽区人民检察院“丽检·新萌”未检工作室 深入社区开展护苗专项行动



为深入开展“护苗2022”专项行动,大力倡导广大青少年文明上网,自觉抵制网络不良文化信息的侵蚀,近日,东丽区人民检察院“丽检·新萌”未检工作室深入汇海里社区开展“防范网络性侵害自己的守护天使”专题护苗讲座。

讲座过程中,未检检察官通过轻松有趣的现场互动、常见多发的真实案例进行以案释法、以案普法,帮助青少年提高防范意识、增强自护能力,提示青少年不随意添加陌生人为



好友、不沉迷网络世界。同时,检察官还要求家长以身作则,关注孩子心灵成长,引导孩子合理安排时间,科学使用网络。

下一步,东丽区将充分发挥人民检察院职能,深入开展“法治进校园”

护苗主题宣讲,会同辖区相关职能部门,丰富护苗活动形式,形成护苗工作合力,营造全社会关心关爱未成年人健康成长的良好氛围。

新报记者 安元
图片由东丽区文明办提供

庆中秋趣味运动会 聚人气干劲更高涨

新报讯【记者 安元 通讯员 刘佳楠】为丰富员工业余生活,共庆中秋佳节,中国一冶天津公司武清搬迁项目组织开展“喜迎二十大,中秋同欢庆”趣味运动会。

本次运动会集趣味性、协作性与竞争性于一体,共设“定点投篮、趣味套圈、乒乓球投掷接力、50米3人5足短跑赛、拔河赛”五个项目,既有速度的比拼,又有智慧与力量的较量,还能充分体现团体协作能力。

活动现场,参加短跑赛的运动员们每队用脚绑绳将相靠的两条腿绑在一起,听到裁判员发令后,大家努力大步奔向终点;乒乓球投掷的运动员们每队选择一人投掷,一人在白线处用手持桶接球,参赛选手们不断调整投掷路线,认真地研究自己或自己队伍参赛战术,趣味活动中更是磨炼出了难得的协作精神。

拔河比赛开始前,每队队伍按抽签分组,通过采用淘汰制,一决胜负。

参加拔河比赛的每组队员都用尽自己最大力气,放低重心将绳子压低压稳,向自己队伍获胜的方向一起用力拉拽,整个现场充满了领队的呼喊声、啦啦队的加油声……最后,趣味运动会在“拔河”这项具有团队精神的项目中结束。

参赛的青年员工们纷纷表示:“希望项目部可以多组织类似的活动,既让我们在工余时间娱乐了身心,在运动中释放了压力,又能让大家在接下来的工作中更有激情和斗志。”

30项政策措施 惠及88万个体工商户

新报讯【记者 郭晓莹】日前,天津市扶持个体工商户发展联席会议办公室印发了《天津市进一步支持个体工商户纾困发展若干措施》,推出30项普适性支持纾困发展的具体举措,实施后可惠及全市近88万个体工商户。

措施包括五个方面:一是加强政策扶持,降低个体工商户经营成本;二是加大信贷支持,解决个体工商户融资难题;三是维护市场秩序,保护个体工商户合法权益;四是完善服务体系,提高个体工商户社会保障;五是优化营商环境,支持个体工商户创业就业。措施重在帮助个体工商户解决租金、税费、社保、融资等方面难题,提供更直接更有效的政策帮扶。

“津乐购”消费券 拉动消费超38亿元

新报讯【记者 郭晓莹 通讯员 郭凯王磊】记者从市商务局获悉,自2022天津“品质生活节”于8月20日启动以来,市级财政安排资金1.5亿元发放的“津乐购”消费券,得到了广大消费者的积极响应和争相领取,各类消费券使用好于预期。截至9月12日24时,已发放补贴1.16亿元,拉动消费超过38亿元,撬动比达1:3.3。

此外,待疫情形势好转,市商务局还将会同市委宣传部、市文旅局恢复发放酒店、景区消费券,增加电影、剧场演出消费券,进一步活跃文旅市场。